

关注巴黎奥运会

巴黎奥运会的这些传闻,是真?是假?

随着巴黎奥运会开幕日期的临近,关于奥运会和巴黎这座城市的话题也多了起来,或真或假,令人眼花缭乱。记者结合在巴黎的实地考察和采访,在此一一道来。

奥运会期间天气炎热,奥运村没有空调?

巴黎城市中心坐标为北纬48°52',比哈尔滨,甚至齐齐哈尔纬度还高。得益于其临近大西洋的地理位置,巴黎属温带海洋性气候,冬无严寒,夏无酷暑。历史数据显示,巴黎夏天平均气温在17到26摄氏度之间。最近几天,巴黎气温有所升高,比如18日天气预报是17度到30度,19日是20度到33度,但7月21日,气温又变为13度至23度。巴黎早

晚尤其凉爽,晚上睡觉需要盖被。也因为如此,在巴黎,安装并使用空调的家庭并不多,那么奥运村不装空调也是一个可以理解的选择。用巴黎奥组委的话说,“放弃空调是为了节能减排”。

为了应对奥运会期间可能出现的高温天气,奥运村室外铺设了浅色地砖增强光反射,避免热岛效应;毗邻塞纳河的地理位置可增强空气流通;利用地温冷却系统将冷水泵入公寓,让室内外实现“6至10摄氏度的温差”。

不过,巴黎奥运村村长洛朗·米肖也表示:“如果确实有人需要,可以找我们租借。但我们相信没有这个必要。”

因此,奥运会期间天气可能炎热,奥运村也的确没有空调。

巴黎街头屎尿横飞、垃圾遍地?

这个说法实在过于富有想象力,十分夸张。巴黎街头有时可能面临公共厕所短缺、垃圾得不到及时清理的问题,但这并不是巴黎的全貌。

巴黎街头的美丽和浪漫是世界闻名的,每一个角落都充满了诗意和艺术气息。这里不妨引用朱自清的《巴黎》来描述吧:“我们不妨说整个巴黎是一座艺术城。从前人说‘六朝’卖菜佣都有烟水气,巴黎人谁身上大概都长着一两根雅骨吧。你瞧公园里,大街上,有的是喷水,有的是雕像,博物院处处是,展览会常常开;他们几乎像呼吸空气一样呼吸着艺术气,自然而然就雅起来了。”

白天的巴黎忙碌而生动,夜晚的巴黎浪漫而迷人。奥运会,将因为这座城市而更加富有魅力;巴黎,也将因为奥运会焕发新的活力。

塞纳河水质不达标?

塞纳河将是巴黎奥运会开幕式、铁人三项和马拉松游泳比赛场所,水质一直受到关注。为保证水质,法国斥巨资建设相关基础设施。

7月4日,巴黎市政府发布的塞纳河水质检测报告显示,塞纳河奥运游泳赛段的大肠杆菌、肠球菌水平在连续四天的晴朗天气后已降至世界泳联要求的公开水域赛事标准。

13日,法国体育部长阿梅莉·乌代亚-卡斯泰拉在塞纳河流经巴黎的河段游泳,希望以此化解外界对塞

纳河水质的担忧。为了证明水质达标,巴黎市长伊达尔戈17日也在距离巴黎圣母院不远的塞纳河段游泳。

曾在东京奥运会上获得铁人三项铜牌的法国运动员蕾奥妮·佩利乌特也表示,塞纳河的水质不需要担心,“人们总担心我在塞纳河游泳,但是我已经在河里游了好几年了”。

和世界上许多历史悠久的城市一样,在巴黎的下水道系统中,城市的废水和雨水会流经同一条管道,这意味着如果雨水过大或持续时间过长,管道的容量就会达到极限,部分未经处理的废水就会随雨水流入河流,而不是进入处理厂。

因此,巴黎奥组委也会密切关注天气变化,期待奥运会期间不要出现暴雨。(新华社巴黎7月18日电)

冯德莱恩再次当选欧盟委员会主席

新华社法国斯特拉斯堡7月18日电(记者陈斌杰 张兆卿)欧洲议会18日在法国斯特拉斯堡召开全会,乌尔苏拉·冯德莱恩经投票再次当选欧盟委员会主席。

欧洲议会目前有720名议员。在当天下午的投票中,冯德莱恩获得401票支持,获准连任欧盟委员会主席。

冯德莱恩2013年12月出任德国国防部长,是德国历史上首位女性国防部长。2019年末,冯德莱恩开启作为欧盟委员会主席的首个5年任期。

德国明年对乌克兰军援拟减一半

据新华社北京7月18日电 德国政府17日制订完成2025年财政预算,英国媒体根据所获预算草案报道,德国明年准备将对乌克兰的军事援助砍掉一半,原因之一是本国军备库存紧张,自用尚且不足。

据路透社报道,预算草案显示,德国明年对乌克兰军援预算额将从今年的约80亿欧元削减至40亿欧元。报道说,七国集团先前商定从被其冻结的俄罗斯海外资产所得收益中拿出500亿美元(约合457亿欧元)作为对乌贷款,德国希望这笔资金能基本满足乌克兰军事需求。

报道还说,美国政府正推动七国集团向乌克兰提前拨付部分贷款,这一想法得到欧洲联盟国家领导人认同,部分原因是担心美国前总统唐纳德·特朗普一旦重返白宫,可能将限制对乌克兰的军援。

不过,按照新预算草案,虽对乌克兰军援减半,德国明年整体军费开支将达到753亿欧元,达到北约所设占GDP2%的目标。(李彦南)

创纪录! 剑龙骨架化石 拍得逾4400万美元



一具近乎完整的剑龙骨架化石7月17日在美国纽约以4460万美元拍卖成交,创下恐龙化石拍卖最高价纪录。组织这场拍卖的苏富比拍卖行介绍,这具名为“顶点”的剑龙骨架化石2022年5月出土于美国科罗拉多州一片私人土地,是迄今已发现的最完整的恐龙骨架化石之一。组装完后,这具骨架化石高3.3米、长8.2米,由254块化石组成,而剑龙全身共有约319块骨头。图为剑龙骨架化石“顶点”。(新华社/法新)



7月17日,士兵在法国巴黎塞纳河上的一座桥上巡逻。新华社/美联

奥运临近 法军全面部署塞纳河安保

据新华社北京7月18日电 巴黎奥运会开幕式将于26日在塞纳河上举行,为现代奥运历史上首次在开放式城市空间举办开幕式。为确保开幕式安全,法国军队从天上到水下,从无人机、军犬到战斗潜水员,围绕塞纳河展开全面安保部署。

按照巴黎奥组委公布的开幕式计划,将有约一万余名来自世界各地的运动员乘近百艘船沿塞纳河巡游,航程长约6公里。塞纳河中途有近20座桥,而现场观众预计将达60万,安保压力可想而知。为此,法军专门组建一个营,负责保护位于塞纳河东部河段的运动员登船区。该营行动主管奥利维耶中校17日告诉媒体,在这种特殊环境举办奥运会开幕式,活动又很多,因此安保任务“复杂且史无前例”。

在这片长4公里、宽2公里的区域内,士兵们“试图为任何可能发生的意外做好准备”。奥利维耶说:“我们的安保级别已经非常高,而(美国前总统)唐纳德·特朗普遇袭只会令我们更加警惕。”特朗普13日晚在美国一场竞选集会上遭“未遂刺杀”,右耳受伤。枪手被当场击毙。

依据奥利维耶说法,该营将使用反无人机系统,并与负责保卫巴黎上空的法国空军密切合作。

据法新社报道,法国军方不仅在塞纳河部署了战斗潜水员、军犬和情报收集部队,还在水面和水下安装防护装置。他们17日向媒体展示了多种高端武器装备,例如可拦截无人飞行器信号的“干扰步枪”,可让潜水员水下射击的枪等。

为开幕式设立的特别反恐警戒线定于18日拉起。届时,塞纳河沿岸会划出保护区,船只和人员未经授权不得进入。(王鑫方)

拜登复阳暂停拉票 民主党忧国会选情

据新华社北京7月18日电 美国民主党籍总统拜登17日因新冠病毒检测呈阳性而缩短其在内华达州拉斯维加斯的竞选行程,宣布将返回特拉华州家中休养。

当天早些时候,又有一名资深民主党人公开呼吁拜登退选。国会两院民主党领袖则被曝上周已分别警告拜登,如不退出恐拖累民主党人今年国会改选选情。

拜登17日安排三项行程,最后一项是向其关键选民群体、一家拉美裔

工会发表竞选演讲,但该活动临时被取消。白宫随后宣布,拜登新冠病毒检测呈阳性,出现流鼻涕、干咳和身体不适等“轻微症状”,本周剩余时间将在特拉华州的家中自我隔离,并继续履职。拜登登机前告诉媒体记者,他“感觉良好”。

路透社报道,暂不清楚拜登此次

感染后会暂停竞选多久。拜登2022年7月曾二度确诊感染新冠病毒。

美国公共事务研究中心17日公布的最新民意调查显示,美国全国民主党人中,近三分之二希望拜登“让贤”,本党另推一名总统候选人。

按美国《纽约时报》说法,围绕拜登是否应“让贤”的讨论在特朗普遇

刺后一度中断,但近期日益激烈。

17日早些时候,曾出任国会众议院情报委员会主席的亚当·希夫公开呼吁拜登退选,成为迄今作此呼吁的资历最老民主党人。

截至目前,约20名国会民主党人已公开呼吁拜登退选。多家美国媒体17日爆料称,国会参议院民主党领

袖查克·舒默上周末私下警告拜登,继续竞选可能拖累国会民主党人今年面临的改选。

众议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯也被曝11日晚私下警告拜登,存在特朗普和强硬保守派共和党人“重塑华盛顿”的可能性。

据美联社等外媒报道,在舒默和杰弗里斯等人介入下,民主党原定最早21日或下周“在线提名”拜登为总统候选人一事暂缓,不会早于8月1日进行。(海洋)

广告·热线:66810888

债权转让通知暨债务催收公告
海南联合资产管理有限公司已拥有的下列债务人的主债权合同及担保合同项下的全部权利转让给海南伍发农业科技有限公司。现将债权转让事项公告通知债务人、相应担保人和其他义务人,并要求债务人及相应担保人和其他义务人自本公告发布之日起向海南伍发农业科技有限公司履行相应合同项下的义务(若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事行为能力,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任),债权债务、孳生利息、违约金、延迟履行利息等根据原借款合同约定及人民法院判决计算。

三亚市教育局 关于限期提交竣工结算资料的通知
海南新坐标建筑工程有限公司: 根据《海南省财政厅 海南省发展和改革委员会 海南省住房和城乡建设厅 海南省工业和信息化厅 海南省自然资源和规划厅 海南省生态环境厅关于采取超常规举措加快推进政府投资项目“久拖不决”专项清理的通知》(琼财建〔2023〕1271号)等相关文件要求和三亚市开展政府投资项目“久拖不决”问题专项清理行动工作部署,为营造良好营商环境,加快推进我局“久拖不决”政府投资项目结算工作,现通知海南新坐标建筑工程有限公司自公告之日起14天内对我局委托中介审核的《三亚市八一小学新建学生宿舍楼项目竣工结算审核稿》作出明确答复。逾期未作明确答复及提供有效佐证资料,我局将依据《财政部建设部关于印发〈建设工程价款结算暂行办法〉的通知》(财建〔2004〕369号)文件规定办理结算手续,由政府部门审查后,将作为最终结算审核结果,且视为你单位对审核结果无异议。特此通知。 联系单位:三亚市教育局财审科 联系电话:88657833 三亚市教育局 2024年7月19日

公告
尊敬的客户: 为了提供更优质的服务,我公司将对短信、宽带及彩铃网络系统进行优化。届时,手机短信、宽带及彩铃业务使用将受短时影响。具体优化时间如下: 短信业务影响时段: 2024年7月22日20:00-2024年7月23日6:00; 宽带业务影响时段: 2024年7月29日20:00-2024年7月30日6:00; 彩铃业务影响时段: 2024年7月22日20:00-2024年7月23日6:00; 2024年7月23日20:00-2024年7月24日6:00; 2024年7月24日20:00-2024年7月25日6:00; 2024年7月29日20:00-2024年7月30日6:00; 2024年7月30日20:00-2024年7月31日6:00; 2024年7月31日20:00-2024年8月1日6:00; 不便之处,敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。 中国电信股份有限公司海南分公司 2024年7月18日

房产商铺招租公告
项目编号:QY202407HN2095
受委托,按现状对以下房产及商铺进行整体招租:一、招租标的:海口市海甸岛三西路25号沿江花园E栋第一层东边及第二层。二、租赁期限:一年,以成交价作为年租金,采用网络动态报价方式交易。三、公告期:2024年7月19日至2024年8月1日。详情请登录海南产权交易所网(http://www.hnqc.cn)、海南省公共资源交易网(http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/)查询。联系方式:海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所,电话:0898-66558038 吴先生、0898-66558033 陈先生,海南省海口市美兰区大英山西二街政务二期大楼二楼(原省政府政务服务中心大楼北侧)。 海南产权交易所有限公司 2024年7月19日

资讯广告、收益无限
本栏目与海南日报数字报(news.hndaily.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。
公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行 商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行
服务热线: 66810888

收购 公告 通知 作废公告 注销公告 遗失
长期代理收购全国的执行不到位的判决书业务 13907603586 李生
琼 AMP553,琼 AU9110 车主:近三年来这两辆车一直无故占用我停车位,我多次主动联系沟通未果,现通知如下:请车主在本通知发布之日起五日内将车驶离或与我学校联系,否则,将视为无主弃物处置,由此产生的一切后果由车主自行承担。联系电话:65826179,特此通知。 海南省财税学校 2024年7月18日
海口龙华八度纯音歌舞俱乐部: 本委受理申请人钟学斌与你公司劳动争议案(海劳人仲案字〔2023〕第1863号)已审理终结。现依法向你公告送达本委海劳人仲案字〔2024〕第504号《仲裁裁决书》。自本公告发出之日起30日内来本委领取《仲裁裁决书》(地址:海口市西沙路4号,联系电话:0898-66775828),逾期视为送达。如不服本裁决,可在公告期满后15日内向人民法院起诉,逾期本裁决即发生法律效力。 海口市劳动人事争议仲裁委员会 2024年7月19日
海南趣玩水运动有限公司员工王敏不慎遗失 APEC 商务旅行卡一张,卡号:000218932,特此声明作废。 儋州远源渔业开发有限公司(统一社会信用代码:91469003754398270E)遗失琼儋渔19627大型渔船渔业捕捞许可证证书,证号:(琼)(船捕)(2021)HY-200020号,声明作废。 海南法立信律师事务所李星(于2024年7月18日)遗失了由海南省司法厅颁发的律师执业证,执业证号:14601201310480021,执业证流水号:10934804,特此声明。 乐东黎族自治县三平中学工会委员会遗失开户许可证,核准号:J64100027579901,声明作废。 海南省南繁协会(统一社会信用代码:51460000MJP100890N)不慎遗失营业执照正、副本,现声明作废。 澄迈县仁兴镇工会联合会不慎遗失工会法人资格证书,统一社会信用代码:814690023573063922B,特此声明作废。 王思思遗失《出生医学证明》,原证编号:L460173867,特此声明作废。 高小姣(身份证号:460030199411153322)于2020年5月12日在白沙黎族自治县人民医院出生一女婴,其《出生医学证明》遗失,编号:T460063532,声明作废。 琼海市山山镇潭仔村民委员会遗失户口许可证,核准号:J6410008232201,声明作废。 王秋敏(身份证号:460036199711161226)于2024年3月7日海南省琼中县人民医院出生男婴一名,其出生医学证明遗失,编号:x460107566,声明作废。